

Nr. crt. 8

Alianța Maghiară din Transilvania – Erdélyi Magyar Szövetség

Sentița civilă nr. 669 pronunțată în dosarul nr. 1378/3/2020 de Tribunalul București - Secția a IV a Civilă, în ședința publică de la 25.06.2020

Admite cererea formulată de Partidul Civic Maghiar cu sediul în ODORHEIU SECUIESC, Str. KOSSUTH LAJOS, nr. 20, Județ HARGHITA și de Partidul Popular Maghiar din Transilvania cu sediul în CLUJ NAPOCA, SUCEAVA, nr. 17, Județ CLUJ, privind constituirea alianței politice „Alianța Maghiară din Transilvania – Erdélyi Magyar Szövetség”.

Dispune înregistrarea și înscrierea în Registrul Alianțelor Politice a alianței politice „Alianța Maghiară din Transilvania – Erdélyi Magyar Szövetség”.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare, care se va depune la Tribunalul București –Secția a IV-a Civilă.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, azi, 25.06.2020.

*Notă**

Definitivă la data de 22.07.2020, conform mențiunilor existente pe exemplarul legalizat al Sentiței civile nr. 669 pronunțată la data de 25.06.2020 în dosarul nr. 1378/3/2020 al Secției a IV a Civile a Tribunalului București, eliberat la data de 28.07.2020

PROTOCOLUL DE ASOCIERE ALIANȚA POLITICĂ cu denumirea „ALIANȚA MAGHIARĂ DIN TRANSILVANIA - ERDÉLYI MAGYAR SZÖVETSÉG”, se află la filele 6 - 13 ale dosarului nr. 1378/3/2020 - Tribunalul București - Secția a IV a Civilă;

Extras din filele 7, 8 și 13 ale dosarului nr. 1378/3/2020 - Tribunalul București - Secția a IV a Civilă (documente scanate):

fla⁴
licată,

CAPITOLUL 1 REGLEMENTĂRI GENERALE

1.1. Se constituie la nivel național ALIANȚA politică (denumită în continuare ALIANȚA) formată din **Partidul Civic Maghiar – Magyar Polgári Párt** (denumit în continuare PCM – MPP) și din **Erdélyi Magyar Néppárt – Partidul Popular Maghiar din Transilvania** (denumit în continuare EMNP – PPMT), având obiectivele menționate la Capitolul 2 din prezentul Protocol de Asociere, o ALIANȚĂ politică în sensul avut în vedere de textul de sub art. 27 și urm. din Legea nr. 14/2003, republicată.

1.2. Denumirea integrală a ALIANȚEI este "**ALIANȚA MAGHIARĂ DIN TRANSILVANIA – ERDÉLYI MAGYAR SZÖVETSÉG**", iar denumirea prescurtată este "**AMT – EMSZ**".

1.3. Semnul permanent a ALIANȚEI este litera m, care reflectă un arbore stilizat, într-un dreptunghi dinamic, în mișcare, alăturat de un cerc încărcat simetric de o stea cu opt raze, sub care se află scris Magyar Polgári Párt - Erdélyi Magyar Néppárt, precum și Erdélyi Magyar Szövetség. Semnul permanent al ALIANȚEI este prevăzut în Anexa nr. 1 la prezentul Protocol de Asociere în formă grafică alb-negru și color.

1.4. Dispozițiile prezentului Protocol de Asociere sunt obligatorii pentru toți membrii celor două

[...]

file 8

[]

CAPITOLUL 3 MODUL DE ORGANIZARE ȘI FACTORI DE DECIZIE

3.1. La nivel național, ALIANȚA este reprezentată legal astfel:

- din partea Partidului Civic Maghiar – Magyar Polgári Párt (PCM – MPP) de către:
 - o Mezei János, în calitate de co-președinte al ALIANȚEI.
- din partea Erdélyi Magyar Néppárt – Partidului Popular Maghiar din Transilvania (EMNP – PPMT) de către:
 - o Csomortányi István-Csaba, în calitate de co-președinte al ALIANȚEI.

3.2. Co-președinții ALIANȚEI au rol de reprezentare a ALIANȚEI în raporturile cu terții, persoane de drept privat sau persoane de drept public. Fiecare co-președinte poate delega, în formă scrisă, prin mandat general sau special, dreptul de semnătură unui alt membru al partidului din care face parte.

file 13

ANEXA 1

Scemul permanent al ALIANȚEI în formă grafică alb-negru și color.



Președinte,
Csomortányi István-Csaba

Data: 18.01.2020

Președinte,
Mezei János



Încheierea pronunțată în dosarul nr. 1378/3/2020 de Tribunalul București - Secția a IV a Civilă, în ședința publică de la 22.05.2020

„Emiterea unei adrese către ambele partide cu solicitarea de a face dovada calității de președinți ai semnatarilor prezentei cereri, a dlui. Mezei Janos și Csomortanyi Istvan Csaba având în vedere că aceștia au semnat atât cererea de instanță cât și protocolul de alianță propus spre validare instanței de judecată. Constată că la fila 13 există semnul electoral permanent al propusei alianțe, pe care există mențiuni doar în limba maghiară motiv pentru care pune în vedere celor 2 petenți să depună dovada unui însemn electoral permanent care să conțină cel puțin mențiuni bilingve (română / maghiară). Totodată, constată că potrivit statutelor celor 2 partide există în mod expres organe abilitate ale fiecăruia dintre partide care să poată aproba înființarea unei alianțe, sens în care solicită dovada aprobării proiectului de alianță de către organele abilitate prin statutele proprii să încuviințeze astfel de demersuri.

Amână cauza și acordă **termen de judecată la data de 19.06.2020, complet F 18, ora 09.40, sala 231**, pentru când părțile au termen în cunoștință.

Pronunțată în ședință publică astăzi, 22.05.2020 „

Extras din fil0 103 a dosarului nr. 1378/3/2020 - Tribunalul București - Secția a IV a Civilă (document scanat):

file 103



ERDÉLYI MAGYAR
SZÖVETSÉG
ALIANȚA MAGHIARĂ
DIN TRANSILVANIA

Mészáros János

CSOMORÁNYI ISTVÁN CSABA

R:
- 1
let